■譚俊彥剛從加拿大返 港,所以仍有時差

警 POLICE 20

開盈

盈拾亦自

變信



宁上警察制服在烈日當空下拍攝的 Shaun 朗及及·林本等 Shaun與盈盈,熱到滿頭大汗要不停 抹汗。首次穿上警隊制服拍攝的盈盈表示 之前兩次拍劇都飾演Madam,但就不用穿 制服,而她有留意到節目中有一位阿Sir很 搞笑,今次能與對方合作可說是達成願望。 Shaun透露今次有機會坐上國產裝甲車「劍 齒虎」,並會坐上警車飄移,不過他只是做乘 客。説到他拍戲經常要飄移?Shaun笑説: 「拍戲係假嘅,我哋冇違反交通規則。」

## 修讀碩士課程重拾自信

近日正拍攝《逆天奇案2》的盈盈,劇 中和陳展鵬、林夏薇及高鈞賢有對手戲, 她表示會和高鈞賢演甜蜜的一對,不會再 做「妖精」,而展鵬與薇薇之間有圓滿結 局。早前盈盈透露去年有情緒病?她指當 時情緒比較低落,但不關感情事,亦不是

抑鬱症:「當時係有啲心 結,係自己嘅問題,而 家長大咗已冇事,係關 工作上諗唔通,當時 情緒低落辭演

馮盈盈與譚俊彥(Shaun)昨到粉嶺警察駕駛及交通訓練 科為無綫資訊節目《警聲百二秒》拍攝外景,二人一同體驗裝 甲車及飄移。近年被指犯下3宗罪而遭公司「雪藏」的盈盈, 近日接受 TVB 娛樂新聞台訪問時親自澄清並非遭「雪 藏」,而是她個人原因,加上自覺未準備好及欠缺自 信而辭演,所以公司有少少被冤枉。

作需要離 開香港幾 個月,照

顧唔到患病嘅媽咪,壓力好大,所以推咗 工作冇北上,但而家我可以北上喇!」而 近日她又接受TVB娛樂新聞台訪問,就被 指犯下3宗罪而遭公司「雪藏」再度解 畫,「一直有謠言話我被公司雪藏,其實 外界一直誤解咗公司,公司有少少受冤 枉。」她透露有段日子發生了一些事,當 中包括個人原因、家人的意見,加上自覺 未準備好及欠缺自信,所以推辭拍劇,因 而令外界誤以為公司減其工作量,這令她 更加愧對公司,「真係好對唔住,要大家 因為我嘅關係而被誤會。」不過自她入讀 港大碩士課程已重拾自信,人亦變得開心

了,可以再正常投入工作。

剛從加拿大返港的 Shaun,此行走訪 溫哥華及多倫多登台,5日行程相當緊湊, 笑言至今仍有時差。説到他5日便賺了7位 數?他笑着否認,指這是公司的工作,而 他上次到當地已是2019年,此行他 亦有探望阿姨及姨丈。目前他仍 要為《新聞女王》留長鬍 鬚連戲,預計下月可

> 役所廣司 奪康城影帝

第76屆康城 影展於香港時間 昨日凌晨閉幕, 日本著名男演 員役所廣司憑 德國導演 Wim Wenders 執導的 喜 劇 《Perfect Days》,以大熱 姿態首奪康城影 帝,是繼上屆韓 國男演員宋康 昊後,連續兩 屆由亞裔演員 奪得此殊榮

煞科。



亦是繼 2004 年的柳樂優彌後,再次獲此殊榮 的日本男演員。土耳其女演員 Merve Dizdar 則憑《About Dry Grasses》奪影后殊榮。 法國女導演 Justine Triet 就憑《Anatomy of a Fall》勇奪最高榮譽金棕櫚大獎,而法籍越南裔 導演陳英雄以《La passion de Dodin Bouffant》獲最佳導演。

■驛馬星動的 思貝感受到社 無綫總經理曾志偉昨晚率領旗下多位藝員包括蔡思 夏天快來 示 一張寶兒 羅子溢、張寶兒、龔嘉欣及何廣沛等出席《慶祝香港回歸 人, 十五周年紀念版西鳳酒上市發布會》,張寶兒以超低胸及開 笑以 高衩緊身長裙性感現身,她笑言老公袁偉豪有睇過其打扮 言 招 「佢都OK,我出門時佢未返屋企,所以冇問題。」 因 低 蔡思貝最近先後去了英國拍旅遊節目及加拿大宣傳節 目,覺得很充實及開心,亦感受到社會真的復常。說到她去英 國有俊男餵她進食,她解釋該餐廳最出名是給客人餵食,不論 男女,拍攝時連幕後工作人員都有份被餵食。至於可有真艷

張寶兒低胸示人獲老公批准

陳宗澤(CY)和黃劍文昨參與西九文 化區舉行的《s/ash·晴/空音樂祭》,但 ·個遲到一個早到,黃劍文較官方預定的 訪問時間早了半小時到場,CY則過了訪 問時間才姍姍來遲,他解釋是去了洗手 間。黃劍文在活動中首唱新歌《餞別 酒》,並指過往自己的歌比較慘情,但這 首歌卻充滿愛、正能量和陽光氣息,因是 獻給兩個多月前因癌病逝世的舅父,感謝 對方的照顧。曾兩度在屯馬線車站作街頭 演唱的他,計劃在該線逐個站做一次表 演。而CY正忙於為下月的音樂會做準 備,同時努力寫曲,並以今年出到一首自 己作品為目標。

陳宗澤



遇?「梗係冇啦,如果有我都唔返嚟。」由於她爸爸鍾意曼 聯,她希望之後有機會請爸爸到英國入場睇曼聯 楊茜堯日前在社交平台發文怒斥有人講大話,令她極 度憤怒,引來網民揣測她與羅子溢鬧婚變。羅子溢表示只 是太太與朋友之間有些誤會,為氹太太開心,前日他已帶 妻兒到主題樂園玩。對於被揣測夫妻感情有變,子溢認為很 正常:「如果唔入我數我就驚喇, (網民翻你舊賬, 指你個底 好花?)今日唔講舊時,我哋講將來,最緊要將來幸福。」他 又坦言平日兩公婆也會有小拗撬,但從來未贏過太太。

